
 
 

ZPRÁVA O ČINNOSTI ORGANIZACE 

ROK 2022 

„Člověk s postižením má stejné potřeby jako zdravý člověk. 
První z nich je být uznán a milován takový, jaký je.“ 

 

 

MEDOU z.s. 
 

Lužická 775 
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Vážení a milí přátelé,  

 

rok se s rokem sešel a opět máme možnost díky výroční zprávě informovat Vás a zhodnotit 
uplynulý rok v Medou.  

V roce 2022 jsme plynule navázali na složité dva roky s pandemií další velkou zkouškou, a to 
byla a vlastně stále ještě je válka na Ukrajině.  

Vážím si toho, že nás ani v těchto časech neopustil nadhled, lidský přístup a snaha pomáhat. 

Ráda bych poděkovala všem donátorům, firemním, ale i individuálním dárcům a všem 
dlouholetým podporovatelům.  

Velké poděkování patří především všem zaměstnancům za jejich práci, inspiraci, chuť se 
vzdělávat i za dobrou atmosféru v Medou, ke které velmi přispívají. 

Od založení Medou jsme ušli obrovský kus cesty, odvedli obrovské množství práce. Loňský rok 
nebyl výjimkou, a tak nám, prosím, zachovejte přízeň a podporu do dalších let.   

 

Lenka Šlapáková  

ředitelka organizace 
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Medou z.s. je nestátní neziskovou organizací, která vznikla v roce 2015 z iniciativy rodičů a 
přátel zdravotně znevýhodněných dětí a mladých lidí s cílem pomoci jim zapojit se do života 
běžné společnosti. Vizí spolku Medou je poskytovat ucelený komplex služeb pro osoby 
s tělesným, mentálním či kombinovaným postižením a lidem s autismem. Naším posláním je 
poskytovat takovou podporu, aby mohli tito lidé prožít aktivní a ze sv ého pohledu co 
nejspokojenější život. 

NAŠE POSLÁNÍ 

 

ZÁKLADNÍ ÚDAJE 
Název: Medou z. s. 

Sídlo: Lužická 775, 396 01 Humpolec 

Statutární zástupce: Lenka Šlapáková, ředitelka 

Ředitelka: Lenka Šlapáková 

Telefon: +420 777 341 655 

E-mail: medou@post.cz 

IČO: 03718981 

Právní forma: evidovaná právnická osoba 

Datová schránka: vx4chj 

Číslo účtu 107-9664100267/0100 
 

Organizace je zapsána ve spolkovém rejstříku, který je vedený vedeného u Krajského soudu v 
Českých Budějovicích, spisová značka L 6602. 

 

Aktuální informace o aktivitách spolku naleznete na webových stránkách či na sociálních 
sítích Medou (Facebook, Instagram). Budeme rádi, když zavítáte na některou z akcí pro 
veřejnost, nebo přímo navštívíte naše centrum či obchůdek pro radost. Naše dveře jsou vám 
stále otevřeny. 

MEDOU z.s. 

 Pomáháme lidem se zdravotním postižením žít plnohodnotný a spokojený život.  
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Místo poskytování 

Organizace působí od roku 2020 v původní 
prvorepublikové vile na adrese Lužická 
775. Budova je umístěna v klidné okrajové 
části města. Interiéry prošly celkovou 
rekonstrukcí. Díky nájezdové rampě jsou 
prostory zcela bezbariérové. Úpravy si 
vyžádaly nemalé finanční prostředky. Díky 
pomoci našich partnerů mají klienti naší 
sociální služby k dispozici důstojné a 
bezpečné prostředí.  

Klienti obou našich služeb nyní využívají prostorné přízemí domu o rozloze bezmála 200 m². 
Kuchyň, jídelna, ateliér i denní místnost jsou vybaveny novým, pohodlným a dobře 
udržovatelným nábytkem. V odpočinkové místnosti je umístěno masážní lehátko a vybavení 
pro relaxační a rehabilitační aktivity. Zimní zahrada na jižní straně budovy je zázemím pro práci 
i odpočinek klientů. Schodiště je doplněno bezpečnou nájezdovou plošinou pro vozíčkáře. 
Klienti i pracovníci mohou využívat pro realizaci zahradní terapie venkovní prostor. 
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Centrum denních služeb Medou je registrovanou ambulantní sociální službou disponující 
pověřením Kraje Vysočina,  jejíž provoz byl zahájen dne 1. 9. 2015.  

 
ZÁKLADNÍ INFORMACE 

Název Centrum denních služeb Medou 

Zřizovatel Medou z.s. 

Identifikátor 3845565 

Vedoucí pracovník Bc. Šárka Koucká 

Druh poskytované služby centrum denních služeb,  
§ 45 zákona č. 108/2006 Sb. 
 

Místo poskytování služby Lužická 775, Humpolec 396 01 

Provozní doba PO – PÁ          7:00 – 16:00 

Kapacita služby 16 klientů;  

Forma poskytovaných služeb ambulantní 

 
Služba je dle zákona o sociálních službách zpoplatněna dle § 75 (z. č. 108/2006 Sb.). Platný 
ceník je vydáván ředitelkou Medou, z. s. 

POSLÁNÍ 
Posláním CDS Medou je poskytovat kvalitní sociální službu s respektem a úctou k člověku. 
Vytvořit takové prostředí, kde mohou lidé se zdravotním postižením v bezpečném prostředí 
prožít plnohodnotný, důstojný a aktivní den s ostatními. 

 
CÍLOVÁ SKUPINA 
Cílovou skupinou jsou osoby s tělesným, mentálním nebo kombinovaným postižením a 
autismem ve věku od 6 do 60 let, kteří jsou v souvislosti s životem s postižením ohroženi 
rizikem vzniku nepříznivé sociální situace či se již v této situaci nachází. 

 

 

 

Centrum denních služeb MEDOU 
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CDS MEDOU V ČÍSLECH v roce 2022 

39 uzavřených smluv s klienty (z toho 23 mužů a 16 žen, 
z toho 10 děti) 

16 denní kapacita služby 

5 695  hodin přímé péče 

451 počet hodin dobrovolnické činnosti 
  

CÍLE SLUŽBY CDS MEDOU 
1) Zachovat a zlepšovat si stávající dovednosti používané v běžných činnostech. 

2) Zajistit potřebnou podporu při sebeobsluze a péči o zdraví a hygienu. 

3) Aktivně trávit svůj čas dle svých přání a možností, včetně toho být užitečný pro své okolí. 

4) Mít uspokojivé vztahy s lidmi v blízkém okolí a na veřejnosti.  

5) Poskytnout potřebnou podporu při jednání s institucemi (úřady, lékař, škola) a při využívání 
místních institucí a běžně dostupných služeb. 

6) Rozhodnout se a prosazovat vlastní vůli a přání samostatně nebo s potřebnou podporou. 

 

Fakultativní služby: 

Fakultativními službami jsou činnosti poskytované nad rámec běžných služeb nebo 
základních činností dle přání a potřeb klientů: 

 svoz a rozvoz klientů v rámci města Humpolec   

 svoz a rozvoz klientů mimo město 

 přeprava v rámci města při vyřizování osobních záležitostí 

 dovoz obědů 
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Medou klientům centra denních služeb nabízí mnoho různorodých aktivit. V rámci 
aktivizačních činností si udržují a rozvíjejí svoje schopnosti a dovednosti, popřípadě získávají 
nové. Mezi nejoblíbenější činnosti patří hudební, tvořivá, kuchařská, krejčovská nebo výtvarná 
dílna. Činnosti v sociálně terapeutických dílnách přispívají k rozvoji sebevědomí klientů a 
sebeuvědomění si vlastní ceny. Jsme rádi, že můžeme svoji práci představit široké veřejnosti, 
např. v rámci terapeutického obchodu nebo v rámci prodejních akcí na trzích.  

   

 

 

 

 

NABÍDKA AKTIVIT CDS MEDOU 
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ZÁKLADNÍ INFORMACE 
Název Sociální rehabilitace Medou 

Zřizovatel Medou z.s. 

Identifikátor 6482657 

Sociální pracovnice Bc. Petra Mottlová 

Druh poskytované služby Sociální rehabilitace, § 45 zákona č. 108/2006 Sb. 
 

Místo poskytování služby Lužická 775, Humpolec 396 01 

Provozní doba PO – PÁ          7:00 – 16:00 

Kapacita služby 1 klient, skupinová kapacita 10 klientů 

Forma poskytovaných služeb ambulantní a terénní  

 

POSLÁNÍ  
Posláním sociální rehabilitace je zajištění činností, které směřují k dosažení co nejvyšší možné 
míry samostatnosti, nezávislosti a soběstačnosti.  Klienti služby jsou vedeni k osvojení 
pracovních a sociálních dovedností, které směřují k získání a udržení si vhodného pracovního 
uplatnění.  

 

CÍLOVÁ SKUPINA 
Děti a lidé s tělesným, mentálním nebo kombinovaným postižením a lidé s autismem ve věku 
od 6 do 60 let, kteří jsou v souvislosti s životem s postižením ohroženi rizikem vzniku nepříznivé 
sociální situace či situace či se již v této situaci nachází.  

 

CÍLE 
1) Posílit a rozvíjet komunikační, sociální a pracovní dovednosti. 

2) Zajistit podporu při samostatnosti, soběstačnosti a nezávislosti. 

Sociální rehabilitace je registrovanou ambulantní a terénní sociální službou disponující 
pověřením kraje Vysočina, jejíž provoz byl zahájen 1. 1. 2020. 

SOCIÁLNÍ REHABILITACE 
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3) Posilovat schopnosti a dovedností k samostatnému zvládání náročných a krizových 
životních situací. 

4) Vytvářet podmínky pro uplatnění lidí se zdravotním postižením na trhu práce. 

5) Podporovat v možnosti účastnit se společenských, kulturních, vzdělávacích a 
sportovních aktivit a smysluplně využívat svůj volný čas. 

6) Poskytnout potřebnou podporu při jednání s institucemi a při využívání místních 
institucí a běžně dostupných služeb. 

  

 SOCIÁLNÍ REHABILITACE V ČÍSLECH v roce 2022 

35 uzavřených smluv s klienty 

390 hodin ambulantní formy 

3 893 hodin terénní formy 

  
ÚHRADA SLUŽBY 
Služba Sociální rehabilitace Medou je poskytována ZDARMA. 

Služba byla v roce 2022 realizována za finanční podpory EU v rámci projektu OPZ  

č. CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0010532  

 

 

. 

 

 

 

Obě služby nabízíme tak, aby umožňovaly vzájemnou návaznost a prostupnost. Klienti tak mají 
možnost využívat služby, které odpovídají jejich skutečným potřebám a schopnostem a mohou 
tak směřovat k dosažení co nejvyšší míry samostatnosti a soběstačnosti 
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Dobrovolníci jsou pro naši organizaci velkou pomocí a přínosem.  Práce dobrovolníků si velmi 
vážíme. Svým nadšením, angažovaností, novými a nezatíženými pohledy přinášejí do MEDOU 
velkou přidanou hodnotu. 

V oblasti dobrovolnictví dlouhodobě spolupracujeme s organizací FOKUS Vysočina, z. ú. 
Prostřednictvím Dobrovolnického centra v regionu Humpolec a Světlá nad Sázavou. 

 

 

 

Projekt - Také chci pracovat  
V roce 2022 byl realizován a úspěšně ukončen projekt Také chci pracovat financovaný 
z Evropského sociálního fondu – Operačního programu Zaměstnanost. Cílem projektu bylo 
aktivně podpořit zaměstnatelnost deseti osob se zdravotním postižením a dvaceti osob 
vracejících se na trh práce po návratu z mateřské/rodičovské dovolené na území místní akční 
skupiny. Projekt probíhal ve spolupráci s Coworkingovým družstvem Spolu. Cílů bylo dosaženo 
pomocí podpůrných motivačních skupin, vytvořením tréninkových pracovních míst, 
vzdělávacích kurzů, individuálního a skupinového vedení cílové skupiny a poradenství k získání 
či znovuobnovení znalostí a dovedností pro snazší zapojení na lokální trh práce. 

Realizace projektu se potýkala překážkami z důvodu šíření nemoci Covid-19 a nízkou 
spoluprací ze strany partnera. I přes všechna úskalí a problémy se zcela naplnil účel projektu, 
který byl velice kladně vnímán všemi účastníky, veřejností, ale především vedením města 
Humpolec. Došlo k naplnění hlavního cíle projektu, a to k podpoření zaměstnanosti u osob se 
zdravotním postižením a u osob vracející se na trh práce po rodičovské dovolené. 

Projekt byl zahájen 1. června 2021 a ukončen 30. května 2022.              

                              

            

 

 

PROJEKTY V ROCE 2022 

DOBROVOLNICKÁ ČINNOST 



  
 

11 
 
 

Projekt - Tvořivé dílny Medou 
V roce 2022 jsme za finanční podpory Nadačního fondu pro Pelhřimovsko a Nadace ČEZ 
realizovali projekt Tvůrčí dílny Medou. V průběhu roku jsme klientům zajistili pestrý program 

pod vedením odborníka. Klienti tak zdokonalovali své schopnosti 
zejména v krejčovské, tvořivé, kuchařské dílně a zahradní terapii. 

              

                            

             

 

Projekt Hiporehabilitace pro klienty Medou 
Ve spolupráci s organizací Koně trochu jinak klientům 
zajišťujeme HIPOREHABILITACI. 

Ta pomáhá lidem se zdravotním znevýhodněním nebo 
specifickými potřebami, a to především v oblasti rozvoje 
sociálních schopností a dovedností. Naši klienti mají o 
Hiporehabilitaci velký zájem. S financováním nám opět 
pomohl Nadační fond pro Pelhřimovsko. 
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Spolupráci s dalšími subjekty vnímáme jako velmi důležitou. Probíhala spolupráce zejména 
s opatrovníky, městem Humpolec a Krajem Vysočina. Spolupracovali jsme také s Chráněným 
bydlením Jeřabina, zapojili jsme se do projektu Fotografiemi pro radost. Zúčastnili jsme se 
charitativního běhu, jehož výtěžkem nás podpořila firma Hranipex Czech Republic a. s. 
Prezentovali jsme naše služby a zajistili tvořivý program při festivalu Bernarfest.  V rámci 
prodeje našich výrobků jsme se pravidelně zapojovali do farmářských trhů v Humpolci. Cílem 
byla propagace služby, informování o službě a nábor nových klientů. Spolupracovali jsme 
s místními školkami a školami. 

 

Sbírka potravin  
I v roce 2022 jsme se 12. listopadu zúčastnili celorepublikové Sbírky potravin. Tentokrát 
v místní prodejně Billa. 

 

PŘEHLED AKTIVIT A SPOLUPRÁCE V ROCE 2022 
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Festival Dny pro rodinu 
12. – 13. června jsme se stali hrdými spolupořadateli úžasné akce, kterou pořádala 
organizace Síť pro rodinu a zaštitoval Kraj Vysočina. 

 

 

Podzimní den v Medou 
Další krásnou veřejnou akcí bylo komunitní setkání v zahradě za Obchůdkem pro radost 7. 
října.  Součástí akce byl dobročinný bazárek, tvoření a kavárnička. 
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Adventní setkání v Medou 
Poslední akcí pro veřejnost, kterou jsme v roce 2022 uskutečnili, bylo Adventní setkání pro 
všechny kolem nás 11. prosince. Součástí akce byl opět dobročinný bazar, občerstvení a 
fotokoutek. 
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FARMÁŘSKÉ TRHY V HUMPOLCI 
Medou se pravidelně účastnilo Farmářských trhů v Humpolci. Dává nám to možnost se 
potkávat s lidmi a mluvit o naší práci. Díky výrobkům z našich dílen část naší práce 
prezentujeme. A v neposlední řadě umožňujeme našim klientům nácvik sociálních dovedností 
v běžném životě. 

 

 

DOPLŇKOVÁ ČINNOST – Obchůdek pro radost 
V rámci doplňkových činností organizace Medou z.s. provozovalo již sedmým rokem 
terapeutický obchod. Záměrem této činnosti je umožnit lidem s postižením osvojit si sociální 
dovednosti a návyky potřebné pro začlenění se do běžného způsobu života.  

Práce v obchodě pomáhá našim klientům rozvíjet především komunikační schopnosti, 
samostatnost, zodpovědnost a další znalosti a dovednosti, díky kterým se v budoucnu můžou  
uplatnit na trhu práce.  

Obchůdek pro radost si našel své stálé zákazníky a výrobky z dílen Medou se s úspěchem 
prodávaly také na veřejných trzích. Dárkové a upomínkové předměty si začali objednávat pro 
své partnery i zástupci místních firem. 

Obchůdek pro radost má sídlo na Horním náměstí 274 v Humpolci. Denně od 8 do 16 hodin 
zde zákazníky obsluhují klienti naší služby za podpory pracovníků v přímé péči.  
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Finanční prostředky získané z doplňkové činnosti byly použity na nákup materiálu a 
vybavení terapeutických dílen.  
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ČLENSTVÍ V APSS 
Medou z.s. je stálým členem ASOCIACE POSKYTOVATELŮ 
SOCIÁLNÍCH SLUŽEB ČESKÉ REPUBLIKY. 

APSS je největší profesní organizací sdružující poskytovatele 
sociálních služeb v České republice. Je nezávislým spolkem 
právnických a fyzických osob poskytujících sociální služby. 

V rámci aktivit Institutu vzdělávání APSS jsme absolvovali řadu 
kurzů a školících akcí v zájmu zvyšování kvality poskytovaných 
služeb.  

 

 ČLENSTVÍ V AVPO 

 

 

SOCIORATING 

 

 

 

 

 

 

 

Medou z.s je členem ASOCIACE VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH 
ORGANIZACÍ ČR. 

AVPO je součástí skupiny transparentních organizací, 
kterým jde o dobrou pověst neziskového sektoru v ČR. 

Díky AVPO máme možnost cenově výhodných konzultací 
z oblasti práva, daní, účetnictví, projektového řízení 
nebo správních rad a možnost slevy vzdělávacích kurzů. 

V roce 2022 platné ocenění - SOCIORATING (mezinárodní 
standard měření sociálních aspektů v organizacích) s 
výsledkem A+, což je nejvyšší hodnota. Medou dosahuje 
velmi dobrého výsledku ve všech oblastech identifikačního 
procesu, v přístupu k inovativnosti, ve spokojenosti, 
zodpovědnosti a důvěře. Medou je organizace se silným 
sociálním potenciálem.  

Jedná se o důvěryhodný ukazatel manažerského stylu 
vedení organizace.  
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CENA ZA NÁVRAT DO ŽIVOTA  
Již v roce 2021 Medou získalo krásné ocenění za „Návrat do života“, oficiální předání ceny 
proběhlo 21. června 2022.  
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Fundraising je nedílnou součástí Medou od roku 2019. Postupnými krůčky se daří budovat 
významnou partnerskou základnu, díky které může spolek realizovat spoustu činností a 
naplňovat tak úspěšně své poslání. 

„V roce 2022 jsme oslovili několik firem a podařilo se navázat spolupráci s osmi novými 
partnery. Díky platformě Darume.cz jsme realizovali tři veřejné sbírky, které nám pomohly 
s financováním venkovního nábytku, pračky a v závěru roku s financováním aktivit pro naše 
klienty. 

Velice si vážíme jakékoliv podpory, ať již finanční či materiální. Nejvíce si však ceníme 
náklonosti, ochoty věnovat svůj čas a toho, že naše práce dává našim podporovatelům smysl!“ 

 

PR a fundraising: Ing. Klára Čechová 

 

 

  

FUNDRAISING A PÉČE O DÁRCE 
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VEŘEJNÁ PODPORA 
Naším cílem je nabízet klientům stabilně kvalitní služby, proto se snažíme dbát na vícezdrojové 
financování. Veřejná podpora však zůstává naším nejvýznamnějším zdrojem financování. 

       

 

 

         

NAŠI PARTNEŘI 
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FIREMNÍ DÁRCI A SPONZOŘI 
 

Vzhledem k nevýdělečnému charakteru naší činnosti se bez podpory dárců a sponzorů 
neobejdeme. Podpora firemních dárců, nadačních fondů a dalších podporovatelů je pro 
mnoho našich projektů klíčová. Bez této podpory bychom nebyli schopni projekty realizovat. 
Všechny naše partnery uvádíme s jejich svolením na našich webových stránkách www.medou-
humpolec.cz/partneri/. 
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V roce 2022 bylo financování organizace Medou stejně jako v předchozích letech zajištěno 
zejména z dotací a grantů od Kraje Vysočina a Evropského sociálního fondu, tj. účelově vázaných 
finančních prostředků určených na neinvestiční náklady, které tvořily více než dvě třetiny výnosů 
organizace. Kromě těchto financí jsou dalším důležitým zdrojem financování chodu organizace 
prostředky z rozpočtu obcí (Humpolec, Želiv, Vystrkov, Dolní Město, Kaliště, Červená Řečice, 
Senožaty, Jiřice, Čejov, Komorovice, Mladé a Staré Bříště). Nemalou část příjmů tvoří platby klientů 
za služby. V posledních letech také narůstají příspěvky a dary od soukromých subjektů a 
individuálních dárců. Všechny uvedené zdroje jsou pro organizaci Medou nezbytné, bez nich by 
fungování naší organizace nebylo možné. 

 

SKLADBA VÝNOSŮ ZA ROK 2022 
1  Provozní dotace   6 257 983 Kč  
2  Příspěvky klientů   716 665 Kč  
3  Příspěvky od fyzických a právnických osob   702 354 Kč  
4  Ostatní výnosy   235 050 Kč  
CELKEM  7 912 052 Kč  

 
  

Skladba výnosů za rok 2022

Provozní dotace Příspěvky klientů Příspěvky od fyzických a právnických osob Ostatní výnosy

FINANCOVÁNÍ ORGANIAZACE v roce 2022 
broce 2020 
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SKLADBA NÁKLADŮ ZA ROK 2021 
1  Spotřebované nákupy a služby (materiál, energie)   1 641 279 Kč  
2  Osobní náklady   6 095 151 Kč  
3  Daně a poplatky   1 911 Kč  
4  Ostatní náklady   68 437 Kč  
5  Odpisy   103 872 Kč  
CELKEM  7 910 650 Kč  
 

 
 

 

 

Organizace Medou z.s. má zpracovaný systém vnitřní kontroly hospodaření s finančními 
prostředky. V průběhu celého účetního období zajišťuje organizaci poradenskou a kontrolní 
činnost v oblasti hospodaření Ing. Pavla Vincencová. Díky této spolupráci i díky svědomité práci 
ekonomky organizace, paní Miroslavy Zavadilové se daří vykazovat čerpání všech prostředků 
správně a transparentně. 

 

  

Skladba nákladů za rok 2022

Spotřebované nákupy a služby (materiál, energie) Osobní náklady

Daně a poplatky Ostatní náklady

Odpisy

KONTROLNÍ ČINNOST 
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Příloha č. 1 – Výkaz zisku a ztráty
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Příloha č.2 Rozvaha 
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Příloha č. 3 k účetní uzávěrce 
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